



## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201 Τ.Κ.  
11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8826464, Fax: 210-8826172  
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

ΑΘΗΝΑ, 07/09/2017  
Αρ. Πρωτ. 67

**ΠΡΟΣ: Όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ**

### **ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΙΣ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017**

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Οι κινητοποιήσεις στη Θεσσαλονίκη στις 9 Σεπτεμβρίου 2017 πρέπει να είναι ξεχωριστής δυναμικής και μαζικότητας, απάντηση στις επιθέσεις που δεχόμαστε με ορμή και δυναμική για την ανατροπή των αντιλαϊκών, μνημονιακών πολιτικών. Η κυβερνητική προπαγάνδα περί «εξόδου από τα μνημόνια» και «δίκαιης ανάπτυξης» επιδιώκει τον εγκλωβισμό των εργαζομένων. Θέλουν να εξασφαλίσουν την λαϊκή συναίνεση προκειμένου να μαζευτεί και διοχετευθεί χρήμα στο μεγάλο κεφάλαιο.

Από την εφαρμογή του νέου «αναπτυξιακού» νόμου, μέχρι το τέλος του 2022 αναμένεται να δοθούν σε πρώτη φάση στους επιχειρηματικούς ομίλους περί τα 3,6 δις ευρώ που προέρχονται τόσο από την άμεση διοχέτευση κρατικού χρήματος (κονδύλια ΕΣΠΑ και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων), όσο και από φορολογικές απαλλαγές και ελαφρύνσεις και όλα αυτά την ώρα που στο δημόσιο και στον κλάδο μας εφαρμόζοντας τη «δίκαιη ανάπτυξη» συρρικνώνουν και λειτουργούν όλο και πιο βαθιά με ιδιωτικό-οικονομικά κριτήρια, με αποτέλεσμα όλοι μας να «απολαμβάνουμε» τις μειώσεις μισθών, την περιστολή δικαιωμάτων, το φόρτωμα αντικειμένων και ευθυνών που δεν είναι στην αρμοδιότητά μας, το να «λύνουν και να δένουν» στα Δικαστήρια οι ιδιωτικές εταιρείες, τις αυξήσεις φωτιά σε ΔΕΗ, ΕΥΑΘ, φορολογία, τον ΕΝΦΙΑ. Αυτήν την ανάπτυξη θα προβάλλει η κυβέρνηση στη μεγάλη φιέστα της Δ.Ε.Θ.

Το πραγματικό δίλημμα που έχουμε μπροστά μας είναι ένα: Ανάπτυξη για ποιον; Για την κερδοφορία των λίγων ή για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών του λαού μας, όπως είναι σήμερα εφικτό να συμβεί, παίρνοντας υπόψη τη μεγάλη πρόοδο της τεχνολογίας και της επιστήμης. **Η επίθεση αυτή μας αφορά όλους! Σας καλούμε για ενίσχυση των αγώνων, για αγωνιστική απάντηση και αντεπίθεση.**

**Όλοι στα συλλαλητήρια στη Θεσσαλονίκη το Σάββατο 9 Σεπτέμβρη.**

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Μίλτος Βεντούρης

Γιώργος Διαμάντης